

TAXE GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL ERI SIBIU



Taxa educațională – pentru 11 luni

Acoperă toate activitățile curriculare și co-curriculare din oferta standard. Având în vedere că activitatea didactică se desfășoară indiferent de numărul de elevi prezenți, taxa de școlarizare se achită integral indiferent de frecvența elevului la activitățile școlare.

Grupele mică, mijlocie, mare

Taxa de școlarizare/copil preșcolar (3-6 ani)/an: 22.000 lei (2.000 lei/lună)

Grupa mititică

Taxa de școlarizare/îngrijire copil antepreșcolar (<3ani)/an: 24.200 lei (2.200/lună)

Taxa de școlarizare pentru un an școlar poate fi achitată:

- Integral până la data 1 septembrie (avans+10 luni).
- În două tranșe: prima - echivalentul a 5 luni (septembrie - ianuarie) cu scadența la 15 septembrie; a doua - echivalentul a 5 luni (februarie - iunie) cu scadența la 15 februarie.
- Lunar, timp de 10 luni, în perioada septembrie - mai.
- Taxa de avans, achitată în termen de 10 zile de la încheierea contractului este deductibilă la luna iulie

Taxa de resurse - Aceasta cuprinde costurile pentru rechizite, materiale consumabile, echipamente și dotări necesare desfășurării activității educaționale la grupă, fond de carte, softuri de comunicare și educaționale etc.

Taxa de resurse/copil/an: 700 lei

Program club – după-amiază:

Taxa Club orele 14:00–17:00/copil/lună: 500 lei

Taxa supraveghere suplimentară orele 17:00-18:00/copil/lună: 200 lei

Costuri masă: masa de prânz și o masă de fructe sunt parte a programului educațional obligatoriu. Costurile legate de asigurarea acestora se vor refactura lunar, în funcție de prețul furnizorului, de prezența copilului și varianta de meniu pentru care optează.

Masa de prânz constă în: ciorbă/supă, felul doi, gustare/fructe). Costul va fi anunțat la finalul lunii august și poate suferi modificări în funcție de evoluția prețurilor la alimente.

Taxa de înscriere, în valoare de 500 lei, se achită după completarea formularului de pe site și acoperă cheltuielile legate de parcurgerea procedurii de înscriere.

Reduceri

Pentru familiile care au mai mult de un copil înscris în același timp la grădinița ERI, taxa de școlarizare se plătește integral pentru primul copil, iar pentru frați sau surori se acordă o reducere de 10% din taxa educațională (pentru celelalte servicii nu se oferă reducere).

Alte servicii:

- 1) 50 lei/zi pentru supravegherea ocazională a copiilor care nu sunt înscriși în programul de club sau cel prelungit
- 2) Taxa pentru discipline extracurriculare la cererea părinților se stabilește în funcție de oferta organizatorului de activitate.
- 3) Costurile pentru excursii, tabere, intrări la spectacole sau taxe de participare la ateliere organizate de terți parteneri etc, vor fi suportate separat de către părinți și vor fi comunicate pe parcursul anului școlar în funcție de situație.

**Toate plățile se efectuează exclusiv în contul bancar, în baza facturilor emise.*